
Dokončni predlog ureditve
proge št. 17

Krajevna skupnost Barje že več let vodi
določene aktivnosti za povezavo Barja s cen-
trom mesta preko avtobusne proge.

Integral TOZD MPP je progo uvedel v letu
1985, in sicer od Barja - Ižanska - Livada
- Opekarska, s. čemer je bila podana mož-
nost, da krajani Barja preko proge št. 9 pri-
dejo do centra mesta.

Neugodne povezave ter prestopanje kraja-
nov je vzpodbujala tako krajane in prevozni-
ka, da poišče ustreznejšo rešitev, še zlasti
zaradi tega, ker proga št. 17 je ocenjena kot
nerentabilna.

Pri razreševanju tozadevnega problema,
tako s strani krajanov, kakor tudi Integral
TOZD MPP, je bilo pripravljenih 5 variant,
katera je imela vsaka svoje določene predno-
sti odnosno določene pomanjkljivosti.

Delovna skupina pri MKKG PZ je pripra-
vila šesto verzijo, katera naj bi bila dokonč-
na, in sicer s povezavo - združitvijo proge št.
17 - Barje in proge št. 19 - Tomačevo. Pred-
ložena varianta je od vseh dosedaj predlaga-
nih najbolj ugodna, saj so stranski učinki
minimalni, kar predstavlja ugodnost tako za
krajane Barja, kakor tudi za MPP, kot naju-,
streznejša ekonomska rešitev.

Predloženi potek proge v glavnem poteka
po že obstoječih trasah, s tem, da bo potreb-
no z minimalnimi sredstvi urediti le manjka-
joče postajališče na Livadi.

Po dokončnem predlogu naj bi avtobusi na
novi progi vozili po naslednjih cestah in uli-
cah: Ižanska, Cesta 1. Slovenske artilerijske
brigade, Opekarska, Cesta na Loko, Riharje-
Va, Finžgarjeva, Kardeljeva, Titova, Topni-
ška, Linhartova in Tomačevska.

Z uvedbo nove proge bi povezali jug Ljub-
ljane z območjem Zal. Istočasno bi nova
proga razbremenila progo št. 9, ki je sedaj
v konicah preobremenjena.

S potekom nove proge ni rešeno vprašanje
šolskih otrok, ki iz območja ob Ižanski cesti
hodijo v osnovno šolo Oskar Kovačič ob

Dolenjski cesti. Za te otroke je dogovorjeno,
da tiste iz nižjih razredov še naprej vozi šolski
avtobus, tisti iz višjih razredov pa naj se
vozijo z avtobusi mestnega potniškega pro-
meta. V ta namen bo uvedeno novo avtobus-
no postajališče v območju križišča Ižanske
ceste in Ceste 1. Slovenske artilerijske briga-
de. Izgradnjo postajališč predvidi KSLO
v planu za leto 1988. Po predlogu Integrala,
TOZD MPO se bo nova proga imenovala
Barje - Tomačevo, imela pa bo številko 19.

Avtobusi na novi progi naj bi pričeli voziti
najkasneje do 30. 12. 1987

O poteku te proge je 2. decembra razpravljaJ
tudi občinski izvršni svet, ki uvedbo predla-
gane rešitve podpira in predlaga njeno čim-
prejšnjo uvedbo.


